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平成３０年１月１１日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成30年1月11日（木） 午後3時 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後3時00分 

閉  会 午後3時18分 

 出席委員    

 教   育   長  加  藤  裕  之  

 委       員  雁  部  隆  治  

 委       員  阿  部  博  道  

 委       員  坂  根  慶  子  

 委       員  淺  松  三  平  

 説明のために出席した職員    

 教育委員会事務局次長  後  藤  隆  宏  

 教育委員会事務局参事 
（庶務課長事務取扱） 

 岸  川  紀  子  

 学 務 課 長  須  藤  浩  司  

 すみだ教育研究所長  石  原  恵  美  

 指 導 室 長  横 山 圭 介  

 地域教育 支援課長  岡  本  香  織  

 ひきふね 図書館長  高  村  弘  晃  

２ 議題について 
⑴ 議決事項 

第1  議案第1号 登録文化財の追加登録の諮問について 

⑵ 報告事項 

第1  平成２９年度東京都教育委員会表彰（健康づくり功労）の受賞者について 

第2  立花大正民家園旧小山家住宅のシロアリ駆除等に伴う臨時休園について 

 

３ 会議の概要について 
○ 教育長 それでは、教育委員会を開会します。本日の会議録署名人は坂根委員にお願いします。本

日は、議決事項１件、報告事項２件を予定しております。本日の日程ですが、議案第１号について

は行政運営上の審議情報に関わる案件であることから、秘密会として審議したいと思いますが、い
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かがでしょうか。 
（「異議なし」の声あり） 

○ 教育長 それでは、議案第１号の審議については、秘密会として執り行うことといたします。なお、

会議の進行については、報告事項が終了した後、秘密会に入ることといたします。 
 
報告事項第１・・・資料Ｐ１ 

「平成２９年度東京都教育委員会表彰（健康づくり功労）の受賞者について」、学務課長が資料のと

おり説明する。 

○ 教育長 ただいまの説明についてご質疑、ご意見はありますか。 
○ 坂根委員 東京都で何人くらい受賞されたのですか。 
○ 学務課長 総人数については、分かりかねますが、例年本区では、１人いるかいないといったとこ

ろですので、大体１つの自治体で１人程度の受賞と考えています。 
 
報告事項第２・・・資料Ｐ２ 

「立花大正民家園旧小山家住宅のシロアリ駆除等に伴う臨時休園について」、地域教育支援課長が資

料のとおり説明する。 

○ 教育長 ただいまの説明についてご質疑、ご意見はありますか。 
○ 雁部委員 シロアリの駆除は、毎年１回行われているのですか。 
○ 地域教育支援課長 シロアリの駆除は、定期的に行っているものではありません。今回は、住宅の

確認をしている際に、シロアリがいた痕跡が確認されたことから特別に行うものです。この施設は

平成１２年から管理していますが、シロアリの駆除を行うのは初めてです。 
○ 雁部委員 実は、昨年９月にその地域でお祭りがあったので立ち寄ってみたのですが、管理人の方

は丁寧な説明で対応してくださったものの、虫に刺されたのか、次第に腕が痒くなりました。シロ

アリ以外の虫についても調べた方がよいと思います。 
○ 地域教育支援課長 今回は、畳なども古くなっているので、シロアリの駆除をした後に、床下の状

況等も確認いたします。また、文化財保護審議会の会長が建築の担当ですので、相談しながら状況

を確認していきたいと思います。 
○ 坂根委員 シロアリがいるということは、その痕跡で分かったものなのですか。 
○ 地域教育支援課長 建築の専門業者から、壁にシロアリがいるような穴があると指摘されたことを

受けて、昨年度調査をしましたところ、実際にシロアリがいることを確認したため、今回駆除する

ことになりました。 
 
○ 教育長 それでは、議案第１号を審議しますが、会議冒頭での取り決めにより、行政運営上の審議

情報に関わる案件であることから、秘密会として執り行うことといたしますので、傍聴人の方はご

退出願います。 
 

（傍聴人退室） 
 

〈秘密会/教育委員会会議規則第２６条第２項の規定により、別に会議録あり〉 
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○ 教育長 以上で、教育委員会を閉会します。 
 


